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1. 已知角 的终边经过点  , 6P x  ，且
4

cos
5

  ，则 x 的值为 _________.  

2. 已知向量    1, , 3, 2a m b   ，且  a b b  ，则m    _________. 

3. 已知命题 2: , 2 0p x R x x a     是真命题，则实数a 的取值范围是 _________. 

4. 函数    sin 3cos 0f x x x x     的单调增区间是  _________. 

5.在 ABC 中，  3 0AB AC CB  ，则角 A的最大值为 _________.  

6. 已知函数  2 a
y x a R

x
   在 1x  处的切线与直线2 1 0x y   平行，则a _____.   

7. 已知函数   sin 0,0
6 2

f x A A
 

 
  

      
  

的部分图象如图所示， ,P Q 分别为

该图象的最高点和最低点，点 P 的坐标为  2, A ，点 R 的坐标为  2,0 .若
2

3
PRQ


  ，

则  y f x 的最大值是_________.  

 

8.已知函数
2, 0

( )
2, 0

x x
f x

x x

 
 

  
，则不等式

2( )f x x 的解集是________． 

 

9.已知正方形 ABCD 的四个顶点在椭圆 ）（ 01
22

 ba
b

y

a

x
上，AB∥ x 轴，AD 过左 

焦点 F，则该椭圆的离心率为          ． 

 

10.设实数 ,x y满足
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

  
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 则
y x

u
x y

  的取值范围是______________． 

 



11 在平面直角坐标系 xOy 中，已知点 ,sin,cos),0,
5

6
( ）（ PA  

其中
2

0


  ．（1）若 ,
6

5
cos  求证： ;PQPA     

（2）若 |||| POPA  ,求 )
4

2sin(


  的值． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. 如图，某单位用木料制作如图所示的框架,框架的下部是边长分别为 (单位:米)的矩形,

上部是斜边长为 的等腰直角三角形，要求框架围成的总面积为 8 平方米.  

（1）求 的关系式，并求 的取值范围； 

（2）问 分别为多少时用料最省?         
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（第 12 题） 

 



中档题训练 6 答案 

1. 8         2. 8           3. 1a         4. ,0
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 
 
 

    5.
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
            

6. 0         7. 2 3        8. [–1，1]        9.
2

15 
     10.  

11. 解：（1）（方法一） 

 由题设知 ).sin,cos(),sin,cos
5

6
( aaPOaaPA  …………2分 

 所以 2sin()cos)(cos
5

6
( ）aaaPOPA   

 .1cos
5

6
sincoscos

5

6 22  aaaa ……………………6分 

 因为 ,
6

5
cos a 所以 .0POPA 故 .POPA  ……………………7分 

 （方法二） 

 因为 ,
6

5
cos a ,

2
0


 a 所以
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11
sin a ，故 .

6

11
,
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5
( ）P ……2分 

 因此 ).
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30
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(  POPA …………………4 分 

 因为 .0)
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11 2 POPA 所以 .POPA   

   （2）因为 ，POPA  所以 ,
22

POPA   即 .sincossin)
5

6
cos 2222 aaaa （  

 解得 .
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3
cos a ……………………9 分 因为 ,

2
0


 a 所以 .
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4
sin a  

 因此 .
25

7
1cos22cos,

25

24
cossin22sin 2  aaaaa …………12 分 

 从而 
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4
2sin(  aaa ）


……14 分 

12. 解：（Ⅰ）由题意得：                 4 分 

    

   5 分 
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（Ⅱ）设框架用料长度为 ， 

则    10 分 

      11 分 

      13 分 

当且仅当 满足      14 分 

答：当 米， 米时，用料最少.                          15 分 
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